

日 59 級同學會之二--馬班長返國同學聚會隨筆

【感謝日 59 級徐振錕學長提供文稿、許詩玉學長提供照片】

日期：2014/3/24 星期一

時間：晚上 6:31-10:10

地點：台北市忠孝東路 5 段，彩蝶館 B1

與會：馬忠芳伉儷、華老師、季潔心、黃可人、張桂榮、陳漢傑、彭玉盛
徐振錕、楊珊珊、陸俊傑、許詩玉、黃棟樑、蘇永昌、張國信
楊宣泉、譚筱梅、彭鏡波、湯傳泉、王世展、陳美維、蕭如意



6:20 走進會場，霎時電到，約 20 坪一般可擺 10 桌酒席的寬敞包廂，前有紅毯鋪陳的舞臺，中央擺有 22 個座位的超大圓桌，在華麗耀眼的藝術燈光下，照得杯盤閃閃發亮，從主桌到準備臺足足有 7/8 公尺之遠，這間豪華包廂像是舉辦一場皇親貴族的酒會，我想今晚這種場景與花費在同學會裡將後無來者；今晚除了要謝謝蕭董（蕭如意）的安排外，更要感謝老馬（馬忠芳）賢伉儷的作東。

老同學相見興奮歡欣，像從台中來的王世展，談吐談諧依舊；尤其畢業 44 年才見到自 NY 返鄉的陳漢傑，他感嘆歲月無情，老同學要珍惜任何的聚會；旁邊剛進來的黃可人與 Amy（譚筱梅）也是 44 年才見面，她倆熱情抱抱，我也想去抱抱，但 Amy 於去年返台時見過面，這次只就握握手，回想 Amy 去年返台時，大概是先與老公去大陸旅遊回到台北累了，顯得有點疲倦，而這次返國時間充裕，從中壢的豬腳宴到板橋的星聚點，到今晚的彩蝶宴，在各地同學熱情的陪伴下，今晚人就顯得神采煥發更一連唱了好幾首歌曲更意猶未盡。另見到左腳受坐骨神經壓迫一瘸一瘸走進來的張桂榮，我們更表熱烈歡迎。

6:40 老馬一跨入房門，一見到阿狗（張國信）就嚷嚷年輕打牌給阿狗贏去一大把錢的糗事，阿狗也回嗆玩 21 點時先贏得一大堆錢到局末時又給老馬全部贏走的郎中集團。會中，湯董（湯傳泉）笑曰：於昨天前天電詢老蕭聚餐的時間，老蕭都說 6 時 31 分，老蕭答說是老馬吩咐：把能聯絡的同學都把他們叫來（有班長的氣勢），讓大家來聚餐，時間訂在 6 時 31 分！

請問為何訂在 6 時 31 分？老馬曰：男人若是 6 時 30 分就沒有雄風了！

阿哈，看此文的諸君，有沒注意到本文的聚會時間是 6 時 31 分起。

6:45 開席後，隨著佳餚美酒老伴們無不熱絡地談談往事，像老馬與 Yellow（黃棟樑）下課常去參加銘傳與實踐舞會的生龍活虎、蘇永昌與蔡朝貴常溜課去打撞球的英雄氣慨、陳美維與 MF（陳美鳳）常去逛西門町追尋流行風的哈日族、陳漢傑在人民公社的挑燈苦讀，往事無不歷歷在目。還有華老師批改我班的政府會計、審計學，她還記得 MF 得到全班最高分，至今仍稱讚不已。又說湯董拿著全科平均剛剛 60 分的成績單不卑不亢地向陳教授應徵查帳人員的典故，將名留史冊。也講陳美維住在她家隔壁，她好學不倦常來請教會計，可為後輩楷模。更談及馬班長在班上的指揮若定具備大將之風等等，都是這次隨記的點點滴滴。而楊宣皋於明天要健康檢查，不敢享用

山珍海味，但他卻熱情來參加聚會，老馬直說足感心！我們祝他健康檢查 all pass！

8:30 音樂響起，卡拉 OK 熱鬧登場，中日台語歌紛紛出籠，連平時很少唱歌的華老師與季潔心也合唱了「月亮代表我的心」，這是今晚彌足珍貴的歷史鏡頭。

9:20 當楊珊珊與蘇永昌領唱由許博士作詞的「終歸友緣」歌聲響起時，歡樂時光即將接近尾聲，今晚的同學會將永遠留在腦海裏。

10:00 老來伴珍重再見，就如陳漢傑所感嘆：今夜熱鬧溫馨的場景何時再呈現？但他更誠摯地祝福每位同學永遠健康快樂！

徐振鋨 隨記

2014/3/25